

NASA KOMUNA

glasilo občine Ljubljana Vič-Rudnik

leto XVIII
številka 7/8
22. maj 1990

Izhaja tritedensko

Zrelostni izpit demokracije je opravljen

Prve demokratične volitve so za nami. Prav tako tudi prvo zasedanje novoizvoljene občinske skupščine in izvolitev njenega vodstva. Ob tem lahko zapišemo, da smo v naši družbenopolitični skupnosti uspešno opravili ta zrelostni izpit demokracije. Tako na volitvah, kjer v obeh krogih ni bil zabeležen niti najmanjši nesporazum na voliščih ali izven njih kot tudi na skupščinskem zasedanju, kjer so sprva prevevali negotovost, pričakovanja pa tudi kanček nervoze, so občani odno- delegati izkazali dobršno mero spoznanja in pripravljenosti ter zavestnih odlo- čitev o prehodu v pluralistično demo- kracijo sodobnega sveta.

To nenavsezadnje potrjujejo tudi odlo- čitve na voliščih in v skupščinskih klo- peh. Za nov korak, ki pomeni radikalen prehod v nov, pogumnejši, pa tudi neko- liko tvegan način življenja, ki zahteva drugačen odnos do razreševanja proble- mov, nov odnos do dela in spoštovanja odločitev, smo se opredelili z veliko me- ro razumnosti in samozaupanja. In prav je tako. Če omenjena deveturna seja ob- činske skupščine, bi morda lahko bila prekinjena kot ponekod drugje, ali pa bi trajala še dlje, ali pa bi bil njej razplet v popolnosti drugačen. Če? Če ne bi

delegati, strankarski ali neodvisni, poka- zali res pravega merila spoštovanja do razumnih dogovorov že v predskupščin- skih in kasneje medskupščinskih usklaje- vanjih vsestranske vsestrankarske pri- pravljenoosti na proporcionalnem načelu predlaganega skupščinskega vodstva in nenavsezadnje o tem, kar se je na zase- danju še kako izkazalo, da je potrebno tudi v večstrankarski skupščini prednost- no predstaviti in izpostaviti problematiko življenja in dela, ki sta naša danes in jutri.

Morda je bilo za delegate resda malce utrujajoče in neobičajno tako dolgo zase- danje, a če poudarimo, da je največ časa vzele medzborovsko usklajevanje, ki je prav tako kot nekoliko dalj trajajoče predstavljanje kandidatov obrodilo sado- ve neposrednega dialoga in izmenjave mnenj na izjemno korektni in kulturni ravni, potem tako dolgo zasedanje ne ostaja neproduktivno.

Volja, zaupanje in spoštovanje so ned- vomno lahko porok za produktivno delo občinske skupščine, na dnevnem redu le- te pa se bodo rojevale odločitve o našem boljšem življenju, kajne!

JANJA DOMITROVIČ

9. MAJA — NA DAN OSVOBODITVE, JE BILO PO 9 URAH DELA DEMOKRATIČNO IZVOLJENE SKUPŠČINE

Izvoljeno novo vodstvo



Bogdan Bradač



Rajko Najzer



Slavko Slak



Janez Cimperman



Janez Oven



Davor Valentincič

Predsednik občinske skupščine

Bogdan Bradač

roj. 1931 — višji hidrološki tehnik, zaposlen v Hidrometeorološkem zavodu Republike Slove- nije — delegat DEMOS-a — združene opozicije

Podpredsednik občinske skupščine

Rajko Najzer

roj. 1954 — dipl. obramboslovec, zaposlen v OK ZKS-SDP Ljubljana Vič-Rudnik — delegat ZKS-SDP

Predsednik družbenopolitičnega zbora

Slavko Slak

roj. 1962 — gradbeni tehnik, zaposlen v OK ZSMS Ljubljana Vič-Rudnik — delegat ZSMS — Liberalna stranka

Podpredsednik družbenopolitičnega zbora

Dr. Valentin Sojar

roj. 1962 — zdravnik, zaposlen v ZD Ljubljana TOZD Vič — delegat DEMOS-a — združene opozicije

Predsednik zbora krajevnih skupnosti

Janez Cimperman

roj. 1947 — lesni tehnik, zaposlen v Hoja Žaga Škofljica — delegat KS Ig — Slovenska kmečka zveza

Podpredsednik zbora krajevnih skupnosti

Marko Čuden

roj. 1961 — strojni tehnik, zaposlen pri OK ZSMS Ljubljana Vič-Rudnik — delegat KS No- tranje Gorice — ZSMS — Liberalna stranka

Predsednik zbora združenega dela

Janez Oven

roj. 1941 — samostojni obrtnik — delegat 21. volilne enote (Obrtno združenje Ljubljana Vič- Rudnik)

Podpredsednik zbora združenega dela

Milan Tekavec

roj. 1940 — kmet, zaposlen pri MKZ Velike Lašče delegat 19. volilne enote (Slovenska kmeč- ka zveza, ZSMS — Liberalna stranka)

Kandidat za predsednika izvršnega sveta

Davor Valentincič

roj. 1949 — dipl. ekonomist, zaposlen Občinski komite za planiranje in gospodarstvo, predlagatelj kandidature ZSMS — Liberalna stranka

Čestitamo!

O poteku prve seje novoizvoljene občinske skupš- čine objavljamo obširnejši zapis na strani 3.

NAŠA ANKETA

Spremembe ne bodo prišle kar čez noč

Čprav večino poslancev v novem slovenskem in občin- skih parlamentih sestavljajo predstavniki novih radikal- nih strak, le malokdo verjame v nagle spremembe v na- šem vsakdanjem življenju in delu. Vsaj tako je moč sklepati po naši tokratni anketi, ki smo jo pripravili neposredno med drugim krogom volitev. Zanimivo je, da še vedno kar nekaj ljudi postavlja kot osnovni pogoj za bistven zasak navzgor odcepitve Slovenije od ostale Jugoslavije, po mnenju nekaterih pa bi bilo treba pošte- no oklestiti tudi občinsko in mestno birokracijo.

Iztok Jane, delavec z Galjevice:
»Seveda si želim, da bi se zdaj po volitvah zasukalo na bolje. Začelo naj bi se pri plačah, hkrati pa naj bi poskrbeli tudi za bolj pošteno nagradjevanje naših kme- tov, ki so bili do zdaj vse preveč prikrajšani. V samem parlamentu, pa naj bo to v slovenskem ali v občinskih, sprva ne bo šlo brez nesporazumov, potem pa se bo počasi zgladilo. A naj že bo kakorkoli, »ta kratko« bomo tako kot vselej potegnili navadni državljanji.«

Mari Jesenovec, knjigoveznica iz Vnanjih Goric:
»Morda bi bilo res bolje, ko bi bili Slovenci sami zase. Vsem tem novim strankam pa ne verjamem preveč. Veliko govorijo, vprašanje pa je, kaj bodo naredili. Zato pravim: kakor si bomo sami ustvarili, tako bo. V glav- nem si želim le, da bi imeli mir in da bi vsaj naši otroci imeli kaj od vseh teh sprememb.«

Mihael Vengušt, veterinar iz Murgel:
»Glede na to, da se bo zamenjal celoten sistem. Priča-

kujem bistvene spremembe. Tokrat gre zares za zame- njavo ljudi in ne le oblek, kravati in zvezd kakor poprej. Računam pa, da bomo zdaj še nekaj časa »plavali«: treba bo vzpostaviti nove strukture oblasti. Tudi samo mesto Ljubljana kot tako se bo moralo privaditi na nove pogoje gospodarjenja.«

Zmago Modic, slikar z Viča:
»Zanima me izključno program, ki osamosvaja Slove- nijo in jo s tem notranje zavezuje k večjim uspehom. Prav zato mi je nekako še najbližji Demos in z njim zeleni. Od predsedniških kandidatov sem volil za Pučnika. V novem parlamentu bo vsekakor živahno, toda važno je, da bodo odločitve, ki jih bodo sprejeli pozitivne.«

Antonija Zadnik, upokojenka z Brezovice:
»Rada bi, da bi ostalo tako kot je. Le birokracije po občinah bi lahko bilo manj. Saj še enega dokumenta ne moreš urediti tako kot je treba. Stranke pošiljajo od vrat do vrat in jih prepričujejo samim sebi, namesto da bi jim lepo pojasnili. Na takšnih položajih bi morali biti izobra- ženi in bolj obzirni ljudje.«

Iztok Podlpeec, strojni ključavničar z Barja:
»Mislim, da bo imel zdaj glavno besedo Demos. Treba pa bo seveda začeti tudi delati, kajti od samih besed ne bomo živeli. Prav je, da smo zdaj končno dobili takšne svobodne volitve, so pa žal še vedno preveč komplicirane. Upam, da bomo volilne postopke do naslednjih volitev izboljšali in poenostavili.«

BRANKO VRHOVEC



Iztok Jane



Mari Jesenovec



Mihael Vengušt



Zmago Modic



Antonija Zadnik



Iztok Podlpeec

Zahvala

Občinska volilna komisija Ljubljana Vič- Rudnik, zbrana na seji, 24. aprila 1990 ob 17. uri

izreka zahvalo in daje družbeno priznanje

vsem volilnim odborom v krajevnih skupno- stih občine Ljubljana Vič-Rudnik, kakor tudi volilnim odborom v podjetjih in organizacijah za opravljeno odgovorno in pomembno delo na volitvah 1990.

Zahvalo izrekamo tudi vsem tistim obča- nom v krajevnih skupnostih in zaposlenim v podjetjih in organizacijah, ki so s svojim sodelovanjem pripomogli, da so bile volitve tudi z materialne plati dobro pripravljene in uspešno zaključene.

TAJNIK OVK: Marija Videtič
PREDSEDNICA OVK: Vera Derenda-Vatovec, dipl. iur.

Preberite!

SEZNAM IZVOLJENIH DELEGATOV	— stran 2
PROSLAVILI SMO OBČINSKI PRAZNIK	— stran 4-5
BOLJŠA PROMETNA VARNOST — VEČ KRIMINALA	— stran 4-5
NAŠ KRAJ — DRENİK	— stran 6-7
NA BREZOVICI — BURNO O MELIORACIJAH	— stran 6-7
USPEHI GALJEVCANOV	— stran 6-7
ZAHTEVE KRAJANOV MURGEL	— stran 6-7
NOVA AMBULANTA NA IGU	— stran 6-7
TEKOČA VODA NA KORENI	— stran 6-7
STALNI STIKI Z OBČINO	— stran 8
120 LET GASILSTVA V LJUBLJANI	— stran 9
PRISPEVKI O KULTURI	— stran 10
SPLOŠNO NAD SMETI LJUBLJANSKO BARJE — SPOMENIK	— stran 11
	— stran 12